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LOGISTIKA –UOPŠTE 
,,Prema najstarijim pisanim izvorima, termin logistika se odnosi na organizaciju materijalnog obezbjeđenja 
i zbrinjavanja oružanih snaga u miru i u ratu. Međutim, pored ovog postoje i i druga tumačenja koja se 
odnose na pitanje savremenog poslovanja i noviju definiciju samog pojma. 
U domaćim pisanim izvorima,kaže se da je termin logistika prvi upotrijebio Lav VI Mudri. Termin je 
upotrebljen u vojnom značenju, i odnosio se na sve aktivnosti oko priprema ratnih pohoda. Znamo kasnije, 
isti termin koristi i Ludvik XIV , a odnosi se na snabdijevanje potrebnim materijalima, transport 
jedinica,naoružanje, hrane, i vojne opreme sa jednog na drugi položaj. 
U leksikografiji pojam logistika ukazuje na vještinu i iskustvo u procjenjivanju ili posao snabdijevanja (grčki 
logistikos =vješt i iskusan u procjenjivanju, francuski: logisfique =posao snabdijevanja ; njemački logistik = 
logistika). Međutim pojam logistika ima i druga značenja: 
U vojsci:Logistika znači skup znanja, vještina i tehničkih sredstava za strateško i dugoročno funkcionisanje 
oružanih snaga. 
U Privredi logistika zanči fizičku distribuciju proizvoda; Fizičko kretanje proizvoda od proizvođača do 
potrošača kao krajnjeg korisnika. 
U istoriji matematike (u starogrčkoj matematici) logistika je označavala sposobnost praktičnog računanja. 
U opštem smislu pojam logistika označava potporu, podršku,pomoć. 
Najvažnije karakteristika pojma logistike ubraja ju se : transport, manipulacije, skladištenje, upravljanje 
robnim tokovima i tokovima informacija’’. 
Logistika i transport 
U sistemu logistike transport je jedan od ključnih elemenata,kako zbog prevoza robe i ljudi sa jednog 
mjesta na drugo,tako i zbog predstavljanja neophodnih aktivnosti i radnje prevoza,čuvanja i obezbjeđenja 
robe u transportu. 
Transport predstavlja logistički proces od izuzetnog značaja ne samo zato što je on , ustvari, "krvotok" 
organizma preduzeća, već zato što u velikoj mjeri utiče na poslovne rezultate.“Transport spada u oblast 
usluga koje se ostvaruju na transportnom tržištu sa svim specifičnostima ponude i tražnje,i transportnih 
usluga u lancu putem jedne ili više transportnih grana“. 
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